

Znak sprawy: BGP.271.14.2025

Odpowiedzi na pytania Wykonawców do zapytania ofertowego obejmującego „Zakup agregatu prądotwórczego 60kVA”

Zamawiający, Gmina Ciepłowody, udostępnia treść zapytań (pisownia oryginalna), które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 12.11.2025r. i udziela w tym zakresie wyjaśnień:

Pytanie 1:

„1. Co państwo rozumieją jako "agregat mobilny"

- Czy ma to być agregat w wersji mobilnej spełniający klasę emisji spalin STAGE V osadzony i zintegrowany z podwoziem homologowanym.
- Czy ma to być agregat stacjonarny do awaryjnego zasilania w wersji przewoźnej z przyczepą ciężarową do jego transportu.”

Odpowiedź:

Obie formy są akceptowalne.

Pytanie 2:

„2. Czy dopuszczacie państwo okres gwarancji krótszy niż wskazany tj. 36 miesięcy?

- Standardowo większość producentów agregatów dostępnych na polskim i europejskim rynku udziela 24 miesięcznej gwarancji na swoje produkty. Mowa tutaj oczywiście o producentach z ugruntowaną pozycją rynkową. Czasem wydłużone gwarancje stosowane są przez samych producentów, lecz w większości są to producenci o niższej pozycji rynkowej, drugą opcją wydłużenia gwarancji są wynikiem indywidualnego przedłużenia jej trwania ale wydłużenie nie podlega bezpośredniej gwarancji producenta a jedynie wykonawcy. Ten wymóg dyskwalifikuje oferowanie agregatów topowych producentów.”

Odpowiedź:

NIE

Pytanie 3:

„3. Moc agregatu PRP 60 kVA / min 50 kW

Moc PRP 60 kVA = 48 kW. Czy dopuszczacie państwo taką moc czy mamy sugerować się mocą wyrażoną w kW?”

Odpowiedź:

Należy kierować się mocą wyrażoną w kW.

Pytanie 4:

„4. Dostawa zamówienia

Czy dostawa ma być wliczona w cenę i czy dostawa ma obejmować również rozładunek?”

Odpowiedź:

W cenę wliczona ma być dostawa oraz rozładunek.

Pytanie 5:

„5. Możliwość składania ofert drogą elektroniczną (e-mail)

Zauważyliśmy, że opcja dostarczenia formularza drogą elektroniczną nie jest akceptowana. Czy ze względu na krótki czas do zakończenia, dopuścicie państw przesłanie oferty drogą elektroniczną (e-mail)?”

Odpowiedź:

NIE

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

KIEROWNIK
Referatu Budownictwa
i Gospodarki Przestrzennej
Lukasz Sulima